
VJEROVATI  U  OZDRAVLJENJE

  

  

Petak, 30.03.2012.g.

  

  

  

Neki dan sam čuo priču o jednom braku, jednoj ženi i muškarcu koji su se rastali. Znam ih
površno, dobri su ljudi. Nisu mogli imati djece i to ih je dovelo do rastave.

  

  

Ne znam, nisam ih primijetio na misama.

  

  

Pa sam ponovno susreo tu ženu. I razmišljao o tome kako joj je negdje teško. Muž ju je ostavio
radi toga jer nije mogla imati djece i oženio se s drugom s kojom sa da ima djece.  STRAŠNO 
DJELOVANJE  ZLA!
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Na njoj nisam primijetio, barem izvana, da joj je teško. Ne vjerujem da je preboljela sve to.
Uvijek je bila mila izgleda pa takav izgled može i zavarati. Vjerojatno ću imati prilike s njom o
tome razgovarati. Ne bi ju Gospodin samo tako poslao na moj životni put.

  

  

KAKVO  SE  TU  SAMO  ZLO  UMIJEŠALO!  RASTAVITI  DVOJE  LJUDI  U  BRAKU  RADI 
NEPLODNOSTI  JEDNOG  OD  NJIH.

  

  

BILA  JE  TO  VELIKA  KUŠNJA  ZA  NJIHOV  BRAK  KOJU  ONI  NISU  IZDRŽALI.

  

  

DA  LI  JE  TO  BILA  GOSPODINOVA  VOLJA?  NE   ZNAM,  ALI  MISLIM  DA  NIJE.  TAKVE
 PUTEVE  ON  NE  SPREMA  NIKOME  OD  NAS.  TAKVE  PUTEVE  SI  MI  SAMI  BIRAMO, 
KAO  I  TI  LJUDI.
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Ali, zlo se već umiješalo. I pitanje je kako će dalje teći njihovi životi.

  

  

MI  LJUDI  NE  VJERUJEMO  I  ZBOG  TOGA  NE  TRAŽIMO  POMOĆ  OD  GOSPODINA 
DA  PREVAZIĐEMO  TAKVE  KUŠNJE  U  NAŠIM  ŽIVOTIMA.

  

  

I baš sam jučer razgovarao s jednom dragom osobom kojoj se u zadnje vrijeme pogoršalo
zdravlje i odlučila se da ide na brzu operaciju. Kao, trebalo bi biti dobro. No, doktor joj je rekao
da joj potpunu sigurnost i uspješnost operacije mogu garantira samo Bog i budala. Bog jer sve
zna i budala jer ništa ne zna.

  

  

Nije joj baš bilo svejedno. I kazala mi je da prije koju godinu ne bi baš mogla sve to samo tako
izdržati. Ali sada, kada je pronašla Gospodina i krenula putem učvršćivanja i rasta u vjeri, sve to
nekako s mirom podnosi. Nije baš bez straha, ali se dobro sa svime nosi.

  

  

A  JA  SAM  JU  UPITAO  DA  LI  ŽELI  DA  SE  MOLIM  ZA  NJEZINO  OZDRAVLJENJE,  DA 
OZDRAVI  I  BEZ  ODLASKA  NA  OPERACIJU.  ONA  ME  SAMO  POGLEDALA 
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RAŠIRENIM  OČIMA.

  

  

JA  NASTAVIM  I  KAŽEM  JOJ  DA  NEKAKO  OSJEĆAM  DA  NIJE  NA  MENI  DA  SE 
MOLIM  TAKO  ZA  NJU  AKO  ONA  S  POTPUNOM  SIGURNOŠĆU  TO  NE  ŽELI  I  U  TO 
NE  VJERUJE.

  

  

I ja je upitam, onako direktno,  DA  LI  VJERUJE  DA  JE  GOSPODIN  MOŽE  OZDRAVITI, 
DA  SE  NJEMU POMOLI  ZA  OZDRAVLJENJE  I  OSLOBOĐENJE  OD  BOLESTI  KOJU 
IMA.

  

  

A  ONA  ME  POGLEDA,  MALO  JE  RAZMIŠLJALA,  I  KAŽE  DA  JOJ  JE  TO  PRVI  PUT 
PALO  NA  PAMET  NA  DANAŠNJOJ  MISI.  DA  SE  MOLI  GOSPODINU  ZA   SVOJE 
OZDRAVLJENJE.  ALI  DA  JOJ  JE  ODMAH  PROŠLO  KROZ  GLAVU  DA  ONA  NIJE 
TOGA  DOSTOJNA,  DA  TKO  JE  ONA,  TAKVA  KAKVA  JE,  DA  SE  MOLI  GOSPODINU 
ZA  TO.
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Baš sam se onda od srca nasmijao.  TIPIČNO 

  

DJELOVANJE  ZLA.  DA  NAS  UVJERI  KAKO  NISMO 

  

DOSTOJNI  DA  SE  MOLIMO  GOSPODINU  ZA  SVOJE 

  

POTREBE.

  

  

  

PA  GOSPODIN  JE  UPRAVO  I  DOŠAO  I  ON  JE  TU 

  

RADI  NAŠIH  POTREBA!!!  ON  ŽELI  DA  NAM  VEĆ  I  NA 

  

OVOM  SVIJETU  BUDE  DOBRO  I  DA  LIJEPO  ŽIVIMO!
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SAMO,  MI  MORAMO  ISKRENO  U  NJEGA  VJEROVATI, 

  

 MORAMO  MU  PREDATI  SVOJE  ŽIVOTE  DA  NAS  ON 

  

VODI  KROZ  NJIH.  A  TO  JE  NAJTEŽE.  VJEROVATI!

  

  

  

I rekao sam joj da sam potpuno uvjeren da ju Gospodin može ozdraviti i prije operacije,  SAMO 
AKO  ĆE  ONA  U  TO  VJEROVATI  I  ZA  TO  SE  MOLITI.  I  DA  ĆU  JOJ  JA  U  TOME 
POMOĆI  PEMA  ISKRENOSTI  SVOJEG  SRCA  I  ČISTOĆI  MOJE  VJERE.  ALI,  PRVO 
MORA  ONA  U  TO  VJEROVATI.

  

  

REKAO  SAM  JOJ  DA  NEKA  SE  NEKOLIKO  DANA  PREISPITA  U  TOME  KOLIKA  JOJ 
JE  VJERA   U  GOSPODINA,  GDJE  JE  GOSPODIN  U  NJEZINOM  ŽIVOTU  I  GDJE  BI 
HTJELA  DA  BUDE,  I  DA  ONDA  NEKA  NAPRAVI  ONAKO  KAKO  ĆE  OSJEĆATI.

  

  

Jer, to je velika, velika mogućnost da ta draga žena 
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 SVJEDOČI  ZA  GOSPODINA.  Njezina obitelj i okolina nisu

  

 baš u vjeri niti ne idu na mise. Ali, kroz njezinu bolest i 

  

njezino ozdravljenje bez operacije,  ZNAM  I  OSJEĆAM, 

  

 UZ  GOSPODINOVU  POMOĆ,  MNOGI  OKO  NJE  BI  SE 

  

OBRATILI  I  POČELI  VJEROVATI  U  GOSPODINA.  ALI, 

  

TO  PRVO  MORA  VJEROVATI  ONA.

  

  

  

O,  KAKO  JE  TO  LAKO  A  UJEDNO  I  TEŠKO!  GOSPODIN

  

 SAMO  TRAŽI   DA  U  NJEGA  VJERUJEMO  I  TO  JE  ZA 

  

NAS  NEVJERNE  LJUDE  NAJTEŽI  DIO.
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 A  OZDRAVLJENJE OD   BOLESTI  JE  NAJLAKŠI  DIO,  A 

  

MI  LJUDI  MISLIMO  DA  JE  TO  NAJTEŽE.  PA 

  

GOSPODIN  JE  SVE  STVORIO  I  DAO  DA  BUDE.  I  SMRT

  

 I  BOLEST. TIME MOŽE UPRAVLJATI  BEZ  IKAKOVIH 

  

PROBLEMA.

  

  

  

NO,  ONO  S  ČIM  NE  ŽELI  UPRAVLJATI,  NE  ZATO  JER 

  

NE  MOŽE  NEGO  ZATO  JER  NE  ŽELI,  JE  NAŠA 

  

SLOBODNA  VOLJA  DA  BIRAMO  U  SVAKOM  TRENUTKU 
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 ŽIVOTA  ŠTO  ĆEMO  UČINITI.

  

  

  

ON  JE  UVIJEK  TU  KRAJ  NAS  DA  NAM  POMOGNE, 

  

SAMO  MI  TO  MORAMO  OD  SRCA  I  ISKRENO,  U 

  

VJERI  U  NJEGA,  TRAŽITI.

  

  

  

TAKO  SMO  SE  RASTALI.  U  RAZMIŠLJANJU  O  ISTINI  I  ŠTO  ONA  ZNAČI  U  NAŠIM 
ŽIVOTIMA.  TA   DRAGA  SESTRA  U  VJERI  KAZALA  JE  DA  SAM  JOJ  SADA  NEKA 
STVARI  RAZBISTRIO  I   DA  SADA  ODMAH  IDE  UPOZNATI  SVOJU  OBITELJ  O  TOME 
DA  MORA  NA  OPERACIJU. A  O  SVEMU   OSTALOM  ĆE  SE  MOLITI  USPUT.
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JA  SAM  JOJ  REKAO  DA  SE PRVO  MOLI  DUHU  SVETOMU  DA  JU  PROSVIJETLI   U 
TOME  ŠTO  I  KAKO  ČINITI.  DA   JU  NADAHNE,  OJAČA,  VODI  I  ISPUNI.

  

  

TO  SAM  SE  I  JA  NAVEČER  POMOLIO  ZA  NJU.  OSTALO  JE  NA NJOJ.

  

  

  

O,  DRAGA  SESTRO  U  VJERI, 

  

  

NEKA  TI  GOSPODIN  I  NJEGOV

  

  

 DUH  SVETI  BUDU  NA 

  

 10 / 18



VJEROVATI  U  OZDRAVLJENJE

  

POMOĆI  U  SVEMU  TOME!

  

  

  

  

O  GOSPODINE  MOJ,  POMOZI 

  

  

JOJ  DA  CIJELI  OVAJ  NJEZIN 

  

  

SLUČAJ  BUDE  NA 
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PROSLAVLJANJE  TEBE, 

  

  

TVOJEG  OCA  I  VAŠEG  DUHA 

  

  

SVETOGA  A  NA  OBRAĆENJE  I 

  

  

UČVRŠĆIVANJE  VJERE  SVIH 

  

  

NAS  KOJI  ĆEMO  U  TOME 

  

  

SUDJELOVATI!
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Tako  će  ova draga sestra u vjeri idućih dana biti u kušnji. Što i kako. A zlo će ju na sve načine
odvlačiti od odluke da u svemu tome traži Gospodinovu pomoć  KOJI  BI  SE  SIGURNO 
KROZ  TO  PROSLAVIO.

  

  

A oni dragi ljudi s početka priče nisu izdržali kušnju. Kod njih je 

  

zlo pobijedilo.

  

  

  

NIJE  SE  ABRAHAM  RASTAVIO  OD   SVOJE  ŽENE  SARE  RADI
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 TOGA  JER  ONA   NIJE  MOGLA  RODITI  DIJETE.  ABRAHAM 

  

JE  VJEROVAO  U  ONO  ŠTO  MU  JE  GOSPODIN  GOVORIO.  DA 

  

ĆEMU  DATI  POTOMSTVO  PO  ŽENI  SARI  OD  KOJEG  ĆE 

  

NASTATI  BROJNI  NAROD,  BOŽJI  NAROD.

  

  

  

I  TAKO  JE  BILO.

  

  

  

Danas, danas ljudi vjere  nemaju  ili  im  je slaba.  I mnoge kušnje naše ljudske, koje bi trebale
poslužiti za učvršćivanje naše vjere, za naš rast u vjeri i svjedočenje za Gospodina, pretvaraju
se u velike uspjehe zloga  JER  JE  NAŠA  VJERA  SLABA  ILI  NIKAKVA.
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A Gospodin nam daje silna oruđa da savladamo kušnje i ojačamo vjeru.  Mise, molitve,
ispovijedi, pričesti, hodočašća, duhovne obnove, i mnoge druge. A postoje i mnogi dragi
svećenici i karizmatici koji   PO  BOŽJOJ  MILOSTI  UPRAVO  POMAŽU  NAMA  LJUDIMA  U 
TIM  KUŠNJAMA.  JAČAJU  NAM  VJERU,  OBNAVLJAJU  DUH  A  I  LIJEČE  TIJELO.

  

  

Tako sam prije nekog vremena pročitao neki članak o 

  

našem dragom karizmatiku  FRA  IVI  PAVIĆU.  ON  SAM 

  

JE  REKAO  DA  MU  JE  GOSPODIN  UDIJELIO  VELIKU 

  

MILOST  JER  SU  PO  MOLITVAMA  KOJE  JE  IZREKAO 

  

 MNOGI  BRAČNI  PAROVI  USPJELI  RIJEŠITI  SVOJ 

  

NAJVEĆI  PROBLEM  KOJI  IH   JE  TIŠTIO,  DA  DOBIJU 

  

DIJETE.  I  POZVAO  JE  SVE  KOJI  IMAJU  TAKAV 

  

PROBLEM  DA  DOĐU  KOD  NJEGA  DA  SE  ZAJEDNO 
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MOLE  ZA  RJEŠENJE  TOG  NJIHOVOG  PROBLEMA.

  

  

  

EVO,  I  ZA  TAKVE  PROBLEME  GOSPODIN  NAM  JE  DAO  NADU  I  RJEŠENJE.  SAMO, 
MORAMO  VJEROVATI  U  TO  I  ZA  TO  SE  MOLITI.

  

  

Ja već godinu dan razmišljam da se jednu nedjelju odvezem u  Republiku BIH, u župu 
Šurkovac,  gdje dragi fra Pavić
održava duhovne obnove i molitve oslobođenja i ozdravljenja. Da me duhovno ojača kako bi
mogao dalje proslavljati Gospodina. Do sada nije bilo prilike ali će se već jednom ukazati.  Jer 
dragi fra Pavić i njegova knjiga  ''ŽEDAN  SAM''  su  mi  bili prekrasna  duhovna hrana u
počecima mojeg rasta u vjeri.

  

  

  

GOSPODINE,  HVALA  TI  ZA  SVE  ONE 
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KOJE  SI  ODABRAO  DA  NAM  U  TVOJE 

  

  

IME  POMAŽU  U  NAŠIM  KUŠNJAMA!

  

  

  

  

BLAGOSLOVI  IH  GOSPODINE  I  BUDI  IM 

  

  

 UVIJEK  NA  POMOĆ!
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BLAGOSLOVLJEN  TI   GOSPODINE  U  VIJEKE!
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